ДИСЦИПЛІНА: ФІЗІОЛОГІЯ 
ТЕСТОВИЙ КОНТРОЛЬ ЗНАНЬ
Фізіологія крові

1. До якого виду тканин відноситься кров:

A. Епітеліальної залозистої тканини.

B. Гладенької  м’язової тканини.

C. Сполучної тканини із спеціальними властивостями.

D. Нервової тканини.

E. Серцевої м’язової тканини.

2. До фізико-хімічних властивостей крові не відносяться:

A. Реакція крові (рН).

B. Антигенні властивості.

C. В’язкість крові.

D. Осмотичний тиск.

E. Онкотичний тиск.

3. Ізотонічним вважається розчин NaCl у концентрації:

A. 0,76%.

B. 0,80%.

C. 0,85%.

D. 0,93%.

E. 0,99%.

4. При переливанні кровозамінників в клінічній практиці використовують:

A. Ізоонкотичний розчин.

B. Колоїдний розчин.

C. Сольовий розчин.

D. Гіпотонічний розчин.

E. Гіпертонічний розчин.

5. У п’яти пацієнтів визначено реакцію крові (рН). Вкажіть, котра із наведених цифр свідчить про наявність алкалозу:

A. 7,25.

B. 7,34.

C. 7,39.

D. 7,43.

E. 7,59.

6. До буферних систем крові не належать:

A. Фосфатна.

B. Бікарбонатна.

C. Буферна система гемоглобіну.

D. Буферна система фібриногену.

E. Буферна система білків плазми.

7. Фізіологічне значення осмотичного й онкотичного тиску крові:

A. Регуляція обміну води між плазмою крові і форменими елементами.

B. Регуляція обміну кисню між плазмою крові і форменими елементами.

C. Регуляція обміну солей між плазмою крові і форменими елементами.

D. Регуляція обміну іонів між плазмою крові і форменими елементами.

E. Регуляція обміну білків між плазмою крові і форменими елементами.

8. Речовина, яка запобігає згортанню крові, називається:

A. Натрію фосфат.

B. Натрію нітрат.

C. Натрію цитрат.

D. Натрію хлорид.

E. Натрію бікарбонат.

9. Піддослідній тварині ввели внутрішньовенно 200 мл ізотонічного розчину глюкози. При цьому еритроцити:

A. Набрякають.

B. Зморщуються.

C. Їх  стан не змінюється.

D. Гемолізуються.

E. Набрякають та гемолізуються.

10. Піддослідній тварині ввели внутрішньовенно 200 мл 0,25% розчину NaCl. При цьому еритроцити:

A. Набрякають.

B. Зморщуються.

C. Їх  стан не змінюється.

D. Гемолізуються.

E. Набрякають та гемолізуються.

11. Піддослідній тварині ввели внутрішньовенно 200 мл 0,99% розчину NaCl. При цьому еритроцити:

A. Набрякають.

B. Зморщуються.

C. Їх стан не змінюється.

D. Гемолізуються.

E. Набрякають та гемолізуються.

12. Людина після вживання солоної їжі завжди відчуває спрагу. Зі зміною якого показника крові це може бути пов’язано?

A. Онкотичного тиску крові.

B. Резистентності еритроцитів.

C. Осмотичного тиску крові.

D. Гематокриту.

E. ШОЕ.

13. У пацієнта протягом доби була блювота і він не мав можливості пити воду в достатній кількості. Найвірогідніше значення гематокритного показника буде:

A. 48%.

B. 55%.

C. 40%.

D. 35%.

E. 42%.

14. Чоловік 45 років для усунення спраги випив 2 л дистильованої води. Які при цьому виникнуть зміни параметрів гомеостазу?

A. Зменшення осмотичного тиску крові.

B. Збільшення осмотичного тиску крові.

C.  Зменшення об’єму циркулюючої крові.

D. Зменшення онкотичного тиску крові.

E. Збільшення онкотичного тиску крові.

15. Назвіть міцну сполуку гемоглобіну, що утворюється в організмі внаслідок отруєння чадним газом, і може стати причиною смерті людини:

A. Оксигемоглобін.

B. Карбогемоглобін.

C. Карбоксигемоглобін.

D. Метгемоглобін.

E. Дезоксигемоглобін.

16. Назвіть вид гемолізу, який розвивається при переливанні несумісної крові за групою або резус-фактором:

A. Осмотичний.

B. Хімічний.

C. Біологічний.

D. Механічний.

E. Термічний.

17. При збільшенні в крові сильних окисників в еритроцитах утворюється передусім більше:

A. Карбогемоглобіну.

B. Карбоксигемоглобіну.

C. Оксигемоглобіну.

D. Метгемоглобіну.

E. Дезоксигемоглобіну.

18. У чоловіка 35 років, масою 80 кг, ОЦК – 5,6 л, вміст гемоглобіну дорівнює 130 г/л. Такі показники свідчать про те, що:

A. ОЦК менше норми.

B. ОЦК більше норми.

C. Вміст гемоглобіну менше норми.

D. Вміст гемоглобіну більше норми.

E. Вміст гемоглобіну відповідає нормі.

19. Пацієнту необхідна гемотрансфузія. Яку пробу з обов’язкових ви виконаєте останньою?

A. Біологічну пробу.

B. На групову сумісність.

C. Визначення резус-належності крові донора.

D. Визначення групи крові донора в системі АВ0.

E. Визначення групи крові реципієнта в системі АВ0.

20. Жінка з Rh (–) кров’ю вагітна. Вагітність перша. Чи можливе виникнення у жінки резус-конфлікту, якщо батько дитини Rh (+):

A. Неможливе під час вагітності.

B. Виникне обов’язково підчас вагітності.

C. Можливе при пошкодженні плацентарного бар’єру.

D. Виникне обов’язково під час пологів.

E. Неможливе при першій вагітності.

ДИСЦИПЛІНА: ФІЗІОЛОГІЯ 
ТЕСТОВИЙ КОНТРОЛЬ ЗНАНЬ
Фізіологія серцево-судинної системи
1. Частота серцевих скорочень за 1 хв у дорослої людини складає:
A. 40-50
B. 60-80
C. 110-120
D. 120-130
E. 160-200
2. Головною структурою провідної системи серця, яка формує серцевий ритм, є:
A. Синусовий вузол
B. Провідні пучки передсердь
C. Атріовентрикулярний вузол
D. Пучок Гіса
E. Волокна Пуркіньє
3. Ізольоване серце тварини продовжує ритмічно скорочуватись завдяки:
A. Автоматизму 
B. Збудливості 
C.  Провідності 
D. Скоротливості
E.  Рефрактерності
4. Найбільшу роботу під час скороченні серцевого м’яза виконує:
A. Праве передсердя
B. Ліве передсердя
C. Правий шлуночок
D. Лівий шлуночок
E. Міжшлуночкова перегородка
5. Хвилинний об'єм крові дорослої людини становить:
A. 9-10 л
B. 7-8 л
C. 4-6л
D. 3-4л
E. 1-2 л
6. Ударний об'єм крові дорослої людини становить:
A. 25-30 мл
B. 30-40 мл
C. 40-50 мл
D. 50-70 мл
E. 70-90 мл
7. Для визначення розмірів серця використовують:
A. Пальпацію
B. Перкусію
C. Аускультацію
D. Електрокардіографію
E. Фонокардіографію
8. Для дослідження звукових явищ у серці застосовують:
A. Електрокардіографію
B. Аускультацію
C. Перкусію
D. Пальпацію
E. Фонокардіографію
9. Перший (систолічний) тон вислуховується на рівні:
A. Четвертого лівого міжребер'я
B. П'ятого лівого міжребер'я
C. Третього правого міжребер'я
D. П'ятого правого міжребер'я
E. Шостого правого міжребер'я
10 Для визначення серцевого поштовху застосовують метод:
A. Аускультації
B. Перкусії
C. Пальпації
D. Електрокардіографії
E. Фонокардіографії
11. Велике коло кровообігу починається з:
A. Правого шлуночка
B. Лівого шлуночка
C. Правого передсердя
D. Лівого передсердя
E. Аорти
12. Мале коло кровообігу починається з:
A. Правого шлуночка
B. Лівого шлуночка
C. Правого передсердя
D. Лівого передсердя
E. Легеневої артерії
13. Найбільша швидкість крові в:
A. Аорті
B. Плечовій артерії
C. Капілярах
D. Нижній порожнистій вені
E. Портальній вені
14. Перехід поживних речовин і кисню з крові у тканини відбувається в:
A. Артеріях

B. Артеріолах

C. Капілярах

D. Венулах
E. Венах
15. В правий шлуночок кров потрапляє з:
A. Лівого шлуночка
B. Лівого передсердя
C. Правого передсердя
D. Порожнистої вени
E. Легеневої вени
16. З лівого передсердя кров потрапляє в:
A. Праве передсердя 
B. Правий шлуночок 
C. Лівий шлуночок
D. Аорту
E. Легеневу вену
17. 3 лівого шлуночка кров виштовхується в:
A. Ліве передсердя
B. Праве передсердя
C. Правий шлуночок
D. Аорту
E. Легеневу вену
18. Назвіть артерію, в якій артерії тече венозна кров:
A. Сонна
B. Стегнова
C. Плечова
D. Легенева
E. Променева
19. Під час систоли лівого шлуночка закриття мітрального клапана запобігає потраплянню крові в:
A. Аорту 
B. Легеневу вену 
C. Праве передсердя 
D. Правий шлуночок 
E. Ліве передсердя
ДИСЦИПЛІНА: ФІЗІОЛОГІЯ 
ТЕСТОВИЙ КОНТРОЛЬ ЗНАНЬ
Фізіологія дихання
1. Кисень транспортується від легень до тканин у складі:
A. Оксигемоглобіну
B. Дезоксигемоглобіну
C. Карбоксигемоглобіну
D. Карбгемоглобіну.
E. Метгемоглобіну.
2. Дихальний об'єм у здорової дорослої людини, яка перебуває в стані спокою, дорівнює:
A. 200 мл 
B. 300 мл 
C. 500 мл 
D. 700 мл 
E. 900 мл
3. Центральні хеморецептори, які регулюють дихання, закладені в:
A. Довгастому мозку
B. Гіпоталамусі
C. Таламусі
D. Мозочку
E. Корі мозку
4. У регуляції дихання найбільше значення мають рецептори:
A. Аортальних тілець
B. Каротидних тілець
C. Бронхів
D. Плеври
E. Діафрагми
5. Під час газообміну у тканинах:
A. З крові поглинається кисень 
B. З крові поглинається вуглекислий газ 
C. З крові поглинається азот 
D. У кров виділяється кисень 
E. У кров виділяється азот
ДИСЦИПЛІНА: ФІЗІОЛОГІЯ 
ТЕСТОВИЙ КОНТРОЛЬ ЗНАНЬ
Фізіологія травлення
1. Назвіть вид їжі, яка зміцнює емаль і дентин зубів:
A. Суха.

B. М’яка.

C. Груба.

D. Рідка.

E. Тверда.

2. Вкажіть відділ шлунка, в якому найбільше виробляються ферменти?

A. Дно шлунка.
B. Кардіальний відділ.

C. Пілоричний відділ.

D. Тіло шлунка.

E. Антральний відділ.

3. У пацієнта, віком 32 років, під час обстеження установлено, що секреція HCl парієнтальними клітинами шлунка знижена. Це призводить до порушення активації:

A. Ліпази слини.

B. Переходу пепсиногену в пепсин.

C. Панкреатичної ліпази.

D. Внутрішнього фактора Кастла.

E. Формування міцел.

4. Скільки шлункового соку за добу утворюється в людини за нормальних умов?

A. 5 л.

B. 1 л.

C. 2л.

D. 3,5 л,

E. 2,5 л.

5. Які основні складові частини шлункового соку в людини за нормальних умов?

A. Ферменти, HCl, слиз.
B. HCl, слиз.

C. Ферменти, слиз.

D. Ферменти, Н2SO4, слиз.

E. Ферменти, Na Cl, слиз.
6. Які фази та в якій послідовності забезпечують нормальний процес секреції шлункового соку?

A. Механічна, гуморальна, рефлекторна.

B. Гуморальна, механічна, секреторна.

C. Головна, шлункова, кишкова.
D. Рефлекторна, секреторна, моторна.

E. Гуморальна, шлункова, секреторна.

7. Які рецептори ротової порожнини збуджуються найшвидше?

A. Теплові.

B. Холодові.

C. Тактильні.
D. Больові.

E. Смакові.

8. Які зміни будуть спостерігатися, якщо змастити кінчик язика новокаїном?

A. Відсутність сприйняття солодкого.
B. Відсутність сприйняття гіркого.

C. Відсутність сприйняття кислого.

D. Відсутність сприйняття солоного.

E. Відсутність сприйняття теплого.

9. Новонародженого перевели на штучне вигодовування. Як це вплине на кислотність шлункового соку?

A. Збільшиться у 2-4 рази.

B. Зменшиться у 2-4 рази.

C. залишиться незмінною.

D. Збільшиться у 5-6 раз.

E. Зменшиться у 1-2 рази.

10. Який із зазначених процесів буде активізуватися насамперед у голодної людини, яка бачить смачну їжу?

A. Секреція шлункового соку.
B. Секреція підшлункового соку.

C. Секреція кишкового соку.

D. Секреція жовчі.

E. Секреція слини.

11. У собаки З хронічною фістулою слинної залози взяли слину для вивчення її складу. У ній знайшли речовину білкового походження. Назвіть її:

A. Пепсин.

B. Хімозин.

C. Ліпаза.

D. Муцин.
E. Нуклеаза.

11. У собаки З хронічною фістулою слинної залози взяли слину для вивчення її складу. У ній знайшли речовину, що має бактерицидні властивості. Назвіть її:

A. Амілаза.

B. Мальтаза.

C. Ліпаза.

D. Муцин.

E. Лізоцим.
12. Який фермент слини розщеплює крохмаль до мальтози?

A. Лактаза.

B. Нуклеаза.

C. Пептидаза.

D. Амілаза.
E. Мальтаза.

13. До складу трубчатих залоз слизової оболонки шлунка входять різні секреторні клітини. Які з них продукують HCl?

A. Додаткові.

B. Обкладові.

C. Головні.

D. Серозні.

E. Змішані.

14. Для захисту слизової оболонки шлунка від агресивної дії HCl серозні (келихоподібні) клітини виробляють слиз. В якій частині шлунка вони розташовані?

A. Дно шлунка.
B. Кардіальний відділ.

C. Пілоричний відділ.
D. Тіло шлунка.

E. Антральний відділ.

15. Які речовини необхідно вживати для збудження шлункової секреції?

A. Мясний бульйон.
B. Капустяний відвар.

C. Хліб.

D. Жири.

E. Натуральний шлунковий сік.

16. Чоловікові, віком 50 років, під час операції видалили частину підшлункової залози. Вживання яких продуктів у його раціоні слід обмежити?

A. Пісного вареного м’яса.

B. Кисломолочних продуктів.

C. Овочів.

D. Фруктів.

E. Смаженого м’яса.
17. Яка роль ентерокінази у процесі травлення?

A. Гальмує активність ферментів панкреатичного соку.

B. Стимулює жовчовиділення.

C. Активує трипсиноген панкреатичного соку.
D. Посилює моторику кишечника.

E. Стимулюе виділення ферментів панкреатичного соку.

18. Для перетравлювання жирної їжі необхідна участь одного з травних секретів, що емульгує жири. Виберіть його з перелічених нижче:

A. Жовч.
B. Слина.

C. Шлунковий сік.

D. Панкреатичний сік.

E. Кишковий сік.

19. До складу жовчі входять жовчні кислоти та жовчні пігменти. Який з наведених нижче пігментів належить до жовчних:

A. Мелатонін.

B. Білірубін.
C. Уробілін.

D. Стеркобілін.

E. Гемоглобін.

ДИСЦИПЛІНА: ФІЗІОЛОГІЯ 
ТЕСТОВИЙ КОНТРОЛЬ ЗНАНЬ
Фізіологія сечовидільної системи
1. До органів виділення не відносять, крім:
A. Селезінки
B. Головного мозку
C. Щитовидної залози
D. Легень
E. Серця
2. Добова кількість сечі становить:
A. 10,5 л 
B. 7,5 л 
C. 5,5л 
D. 1,5л
E. 0,5л
3. Нефрон є структурною одиницею:
A. Легень
B. Нирки
C. Печінки
D. Селезінки
E. Мозку
4. Під час дослідження функціонального стану нирок за Зимницьким отримуємо:
A. 4 проби сечі 
B. 6 проб сечі 
C. 8 проб сечі 
D. 10 проб сечі
E. 12 проб сечі
5. Проба Зимницького передбачає збір сечі протягом:
A. 6 год
B. 12 год
C. 18 год
D. 24 год
E. 48 год
6. Кількість первинної сечі за добу становить:
A. 10-20л
B. 40-50 л
C. 80-100л
D. 150-180л
E. 230-250л
7. Об'єм крові, що проходить через обидві нирки за добу, становить:
A. 1000л
B. 2000л
C. 3000л
D. 4000 л
E. 5000л
8. Густина сечі здорової людини складає:
A. 1,001-1,035
B. 1,010-1,045
C. 1,075-1,095
D. 1,001-1,090
E. 1,000-1,075
3.9. Денний діурез здорової людини становить:
A. 45 мл
B. 650 мл
C. 900 мл
D. 1300 мл
E. 2000 мл
10. Нічний діурез здорової людини дорівнює:
A. 50 мл 
B. 500мл 
C. 950 мл 
D. 1500мл 
E. 4000 мл
